
Bordűr ragasztó és tapétajavító ragasztó  

A Bartoline bordűr ragasztó bordűrök rögzítésére, továbbá 

felszíni javításokra való. Erős ragasztó tulajdonsága miatt 

nagyon könnyű vele bármilyen fajta bordűrt felhelyezni, 

továbbá szakadt/sérült tapéta javítására is használható. 

Használata bordűr ragasztóként 

Vágja a bordűrt a kívánt hosszúságra. Csavarja le a 

kupakot, szúrja ki a cső végét, hogy a ragasztó ki tudjon 

jönni.  Oszlassa szét a ragasztót kefével vagy spatulával a 

bordűrön, győződjön meg róla, hogy a szélek is 

megfelelően be vannak-e kenve. Helyezze a bordűrt a falra 

és óvatosan simítsa végig egy kefével vagy egy szivaccsal. Vigyázzon, lehetőleg ne kerüljön ragasztó a bordűr- és 

a fal felszínére. A ragasztó többletet könnyen el lehet távolítani nedves szivaccsal. 

 

Használata átfedéses tapéta ragasztóként 

Csavarja le a kupakot, szúrja ki a cső végét, hogy a ragasztó ki tudjon jönni.  Egy tiszta szivaccsal vagy tapétázó 

hengerrel simítsa le. Ügyeljen rá, hogy a megfelelő mennyiséget használja. Távolítsa el a többletet a tapéta 

felszínéről egy nedves szivaccsal. 

Mennyiség 

250g ragasztó elegendő egy min. 10m x 13cm bordűr felhelyezéséhez. 

500g ragasztó elegendő egy min. 20m x 13cm bordűr felhelyezéséhez. 

 

Tisztítás 

Kerülje a ragasztó felkerülését egyéb dekorációs elemekre. Bármilyen baleset esetén távolítsa el azonnal a 

ragasztót a felületről nedves ronggyal vagy szivaccsal. Egyéb tapétázó eszközök és felszerelések tisztítása vízzel 

történjen, egyből használatuk után. Használat után szappanos vízzel mosson kezet. 

 

Egészség és biztonság 

A ragasztó tartalmaz gombaölőt. Gyermekektől és állatoktól elzárva tartandó. Szembe jutása esetén azonnal 

mossa ki bő vízzel. 

 

Tárolás: védje a fagytól 

A termék nem veszélyes, nem igényel speciális szállítást. (CAS: 9063-38-1; EK: 618-597-7) 

 

A termék nem veszélyes, nem igényel speciális szállítást.  

Hivatalos forgalmazó: MAJIDI KFT.  

 5600 Békéscsaba, Luther utca 18/1. 

 majidikft@gmail.com; www.majiditapeta.hu 

 Egészségügyi Toxikológiai Tájékoztató Szolgálat ANTSZ (+36-80/201-199)  

 Minőségét felbontásig megőrzi: Korlátlan ideig. 
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